10. EZIZQZEIZ 1ou BAOMOY

A. EPQTHXEIX OEQPIAX

¢ Ovopdleton e€icwon 1™ Babuod ue évav dyvooto kabe 16dTNTO TG LOPPHS
ax+p =0 pe a=0.

¢ O o Aéyetan 6VVTELEGTIG TOV AyVASTOV Kal 0 B otadepog opos (1 yvootdg ).

¢ Pila g e&iomwong ovopdletat o aptBudg ToL OV AVTIKOTAGTHOEL TOV X GTNV
egiowon ax+p = 0npokidntel lwdTo TOL AANOEVEL.
¢ Enilvon pog e&iowong tpdtov Pabuov Aéyeton 1 dradikacio ekeivn pe TV ool

Bpiokovpe ™ Adon .

¢ Av a=0,negicoon ax+p =0 éyel povadun Aoen v -

¢ Ava=0,ku p#0 nelicoon ax+p =0ypaepetar 0-X=—P ka1 dev Exet
Aoon (addvern),
¢ Ava=0,xm p=0,ncekicwoon ax+p =0 ypaperar 0-X =0 omdte kaOe

apBuog givor Adomn g (tavtotnTe | adpreTy).
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B. X XOAIA-ITAPAAEII'MATA

Napadsypa 1
Na Aboete v géicmon:  1-3(4x—2)+(2x-1)(-3) =5-(55-12x)

1-3(4x-2)+(2x-1)(-3) =5-(55-12x)

1-12X+6+ (—3) (2X - 1) =5-55+12x ® K&vou e T MpAgeLs Kal ByAloupe TG mapevOETELS
1-12x+6-6Xx+3=5-55+12x e Xwpiloupe yvwotoUg amd dyvwotoug
-12x -6x-12x=5-55-1-6-3 , . ,
® KAVOULLE TLG aVayWYEG OUOLWV OPpWV

-30x = -60

_30x 60 o ALOLPOUE LE TOV GUVIEAEDTH TOU QyVWOTOU

-30 -30

X=2

Napadsypa 2

Na 200i 1 sicoon: 2X + 21 = 5x +3 —3x Av 1 etiowan niipe: Ty popdi 0X=a.

Aépe ot ivatl advvaT.
2X+21=5x+3 -3x

2X-5x+3x=3-21
0-x=-18

Aev €xeL AUosLG.

[To1og ap1Budg morramiaciéleton pe to 0 ko diver -18; Kavévag!!

H e&icmwon givar addvatn.

Napadsypa 3

Av 1 €lowon ndpet v popdr 0X=0,

Na M0si 1 e&icmon: 3(X+1) =3x+3

Aépe O6TL elvar T TOTNTAL
3(x+1)=3x+3 : b
‘Exel amelpeg AVOELG.
3X+3=3x+3
0-x=0

[To1og ap1Budg morramiaciéleton pe to 0 ko diver 0; Olon!!!

H &&lowon givar adpiom 1 tavtdTTO.
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Napadeypa 4

Na Moete v icmon

X+4 x-4 3x-1
- =2+
3 5 15

[MoAlamhacidlovpe GAovg Tovg 6povg pe to EKIT towv mapovopaostodv: EKII(3,5,15)=15

x+4_15x—4 =15_2+153x—1
3 5 15

Kéavoupe tig amlomooeig( ATaAELPY] TEPOVORAGTAOV) KOl Ol TOVS TOAAATAAGLOGUOVG

5/]5X_M_ 3/145’)(__4:15.2+ 1/]5&

B B ¥

5(x+4)-3(x-4) =30+ (3x—1) Kdvouue t1c npdaeig kat Pyalovpe T1c mapeviécelg

15

5X+20-3x+12=30+3x-1 Xwpilovue yvootos omd dyvooToug
5X-3x-3x=30-1-20-12 Kévovpe tig avaymyég dpotwv dpwv
—1x=-3 Awpovpe Le TOV GUVTEAEGTN TOL OYVMOGTOV
—Ix_-3
-1 -1
X=3

E&iomoegic mov...to mailovv dgvtépov fadpov

Napadewypa 4

Na 0si n isoon (x +1)° +(x-2)"=2(x - 3)’
AvanTOGGOVUE TIG TOVTOTITES.
P+ 2 +1+ XP = Ax+4=2(x" - 6x +9)
Metagépoovpe 6L0VG TOVG OpOVg 6TO @' PEAOG
X+ 2X+1+ X —4x+4-2x* +12x -18 =0
Ov 6por X2 amhomor0vvTaL.

10x =13
x=1,3.
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Evpeon napapétpov

Napadeypa 5

Aiveran 1) e€icmon (Az — 2A)x =N —4 pemapaperpo AcR.
I. Na Moegte v tapondve egicoon ya A=2.
il. Na Moete v tapandave eicoon yia A=0.
iii. Na Moete v Tapanave egicoon yio A =3,
iv. Na Bpeite 11 TIpéG TOL A Y10 TS 07T0ies | MOpamave eEicmon €xel povadikn pila

TOV 0p1Opoé 3.

i. Tw A=2, éovue (22—2-2)X=22—4:>(4—4)X=4—4:>0~X=0,non etvor
TAVTOTNTO.
i. Tw A=0, éovue (02—2-0)X=02—4:>(0—0)X=0—4:>0~X=—4, oV eivou

adVVATH).

. T A =3, éovpue

(32—2-3)X=32—4:>(9—6)X=9—4:>3X=5:>§X=%:>X=%,dpaéx&

HOVadIKn AVon TV X = %

Iv. H e&icwon €xet pila tov apBud 3, 6tav tnv emainfedel. Aniadn
(K=24)-3=N-4=3K -6A=K-4=3K-K-6A+4=0=
= 2K -6A+4=0=2(K-3A+2)=0= N -3A+2=0=
=>N-2A-A+2=0=A(A-2)-(A-2)=0=(A-2)(A-1)=0=
=(A-2)(A-1)=0=>A-2=0 A A-1=0=A=2 i A=1.
o A =2, n e€icwon 6mwg gidape oto I. epdTUa yivetar 0- X = 0 mov gival TonTdTNTA Kot
éxel dmepeg MoELS.
Mo A =1€xet povadikn Aon v x=3. Ipaypoart:
(12—2-1)x=12—4:>(1—2)x=1—4:>—x=—3:>_—1x=_—3:>x=3.
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I' AXKHXEIX

1. Na AuBouv ol TTapaKkAaTw £EICWOEIG:

A 3(x+2)-4x=-3(1-2x)+5 g X=°_X
3 2
7—2x+2=1 5. x—2+1=4x—7_5
3 4 3 4

2. Na Bpeite Tov apiBué a woTe n egiowon: (a —1)x +21=2x+5a va £xel wg Auon Tov

apIOuo 2.

3. Aivetal n egiowon: ,uZX +2=4X+pu

a. Na Tnv @épete 0Tn popen (,u2 - 4) X=pu—2

B. MNa 1ToIEG TINEG TOU [ N €EiOWON €ival a0PIOTN KAl YIA TTOIEG TIMEG €ival aduvarn);

2 2
4. Av a# B, va Nioete Ty e€iowon:  (X+a) —(Xx+B) =2a" -2,

X+K_X+ﬂ:£_1’ K,ﬂ¢0

KW

5. Av K # 1, va NUOETE TNV £giowon:

6. Aivetal n e€iowon (K —1)x =A-1 e mapduetpo A€ R.
I.  Na AUoete TV TTOpaATTavw egiowon yia A=1.
ii. Na AUoete Tnv TTOpaTTavw £giowon yia A= -1.
iii. Na AUoeTe TNV TTOpaTTavw £gicowon yia A=2.
iv. Na Bpeite TIG TIMEG TOU A yIQ TIG OTTOIEG N TTAPATIAVW £GIoWON £XEI HOVODIKN

piCa Tov apiBuod 3.
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MpoBARuara

7. Na BpeBouv TpeIg dIadOYIKOI PUOIKOi apIBuoi, WaTE va £xouv aBpoloua 63.

8. To abpoiopa TG nAIKiag evog TTatépa Kal TG KOpNng Tou gival 50 £€1n. Mpiv atrd 5
XPOvia N nAKKia Tou TTatépa ATav TPITAGoIa atrd TNV nAikia TG képng Tou. Na Bpebei
N oNMEPIVH TOUG NAIKIQ.

9. Na Bpeite Ta Levyn Twv AUcewy TN e€iowong: 3X +2Y =15, érav o x Taipvel

aKEPAIEG TINEG OTO diaoTnua atrd 1,5 éwg 4,2 .
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A. AITANTHXEIX AXKHXEQN

4 16 85
1 a XxX=— . x=-10 X=—— o X=—
7 B v 7 8
2. 0=9
3. B) u=2 TautéTNTA, P=-2 AdUvaTn
a+pf
4. X=
2
5. X=—-u
. y 1 2
6. i.TautoTNTa ii.aduvarn iii. X = g V. X = -3
7. 20,21, 22.
8. 15,35

o (23)ea(eg
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